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KomMmbunaropuka

Kombunaropuka - HayKa 0 TOM, KAK HOCIATATH KOJMIECTBO IJTEMEHTOB KO-
HEYIHOTO MHOZKECTBA.

ITpasuio cnoxenust |AU B| = |A| 4+ |B|, AN B>=¢ tue U - obbeaunenue, |Al
- KOJIMYECTBO JIEMEHTOB MHOXKeCTBa, A.

IIpumepsnr:

e 10 cunux mapoB = A, 10 kpacHbIx mapos = B
Beero mapos = |A|+ |B| = 20

e A = nBysHauHble YyHucaa ¢ nocaenneit mudpoit 1 B = nBysnadmnble ducia
¢ nocaenHedt nudpoit 3
|A U B| = aBy3naunble yucia, okaHduBamomumecs 1 wim 3
|A|=1|B|=9.|[AUB|=9+9=18

IIpaBuiio ymMmHOMKEHUST

A X B — 1eKapTOBO IIPOU3BEIECHUE MHOXKECTB, WJIM MHOXKECTBO map (a, b),
rea€ A, be B; {(a,b)|la € A,b € B}

IIpumep:
A=1{1,2 3}
B = {x,y}

A x B = {1x,1y,2x,2y,3x,3y }

A% B| = 4] +|B|

Kak BuzHo u3 npegsiaymiero npumepa, |A| =3, |B| =2, |Ax B|=3%x2=6
IIpumep:

CKOJIBKO BCETO TPEX3HAYHBIX YUCE?

Al = {1,2,3,4,5,6,7,8, 9} [A| = 9
Bl ={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9} Bl =10
‘C| - {07 1,2,3,4,56,7,8, 9} ‘C| =10
A X Bx (- Tpex3Ha4uHbIE YNCJIA

((a,b),c) < (a,b, c) — MHOKECTBO TPOEK
|Ax Bx C| =9x%10 %10 =900

= Bcero 900 TpexX3HAYHBIX YUCET
IIpunnun 6ueknm




|A| = |B| < cyuecTByioT B3aHMHO OJHO3HAYHOE OTOOPaXKEHHe, KOTOPOoe
3JIEMEHTAM OJIHOTO MHOYKECTBA COIOCTABJISAET 3JIEMEHTBI JIPYTOrO.

ftA—=B
1. f(A)=BumVbe Ba: f(a) =0

2. f(a1)=f(az2),ecan a1 =as
IIpumep:
1. a,b,c1,2,3

1—a
2—b
3—c¢

2. cyoBa B asibaBuTe a, b, ¢ guHLI 5 U gucaa ot 0 g0 242
aaaaa < 000003 =0
abacc <> 010223 =27 +2%3+2 =35
bacce < 102223
ccacc < 220223
ceeee > 222225 = 242
or 0 10 242 = 243 qucya
A ={a,b,c}
[Ax Ax Ax Ax Al =|A]® = 3% =243

3. A = MHOXKEeCTBO MPABWJILHBIX CKOOOYHBIX TOCJIEI0BATEIbHOCTEN

B = MHOX)ecTBO pa3buennii Kpyra xopJamu

Yucso coyerannit

Jano muox)ecTBO |A| = n. CKOJIbKO B HEM TIOIMHOXKECTB pa3mepa k?
Mpumep: |[A| =4,k =2

A={a,b,c,d}

{ab},{ac}, {ad}, {bc}, {bd}, {cd} — 6 mr

IIpumepnr 3a1a1

® CKOJIbKO c11oco6oB BbiOpaTh u3 100 cryzenToB 10, KoTOpbIe OIyYaT 5 aB-
TOMaToM?

® CKOJIbKO CYIIECTBYeT IATU3HAIHLIX YUces, Y KOTOPBIX Iudpbl Bo3pacTa-
ror? (np. 13789, 23579)
13789 — {1,3,7,8,9}
23579 — {2,3,5,7,9} nommuoxkecTsO {1,2,3,...,9} U3 5 s51eMeHTOB



Onpenenenue CF - kommuecTBo MOAMHOMKECTB pasMepa k B MHOMecTBe A.
[A] = n

Brisos dpopmyiisr:

Bceero k mozuruii. CymectByer n crrocoboB BeiOparh 1-brit a7ement, n - 1 —
2-0ii 9s1eMeHT, . .., n — k + 1 — k-brif ssiement. Beero nx (n—1)*---x(n—k+1)
CITI0COOOB BBIOPATH K 9/IEMEHTOB M3 N C YIETOM TOPSIIKA

n!
(n—k)!

HO MOPSIJIOK HE BaXKeH

IIycts k = 3

OTO BCE OJHO U TO Ke:

3711 — 1 crrocob

7311 — 1 crrocob

1137 — 1 crocob

TAKUX Ke OJMHAKOBBIX Habopos k! mTyk, 3To mepecranoBku k snementon 1
criocob nosropsiercs kx (k—1) % ---x 1 = k! pa3 T.e. B popmysie (n%'k), KaXKJIbIT
oTBeT TocuuTaH k! pa3, 3HAYUT, OTBET:

n!
o =
" kl(n—k)!
[Ipumep: CF = % = (22:12) =6
CaoiicTBa

o CF =Cln—k)

Anajmmtuyaeckoe J0Ka3aTeJIbCTBO

n! n!

Bn—k) — (k)
Kombunaropuoe 10Ka3aTeibCTBO

MuoxkecTBo paszmepa k <> (B3aUMHO 0TOOPasKaeTCs) MHOXKECTBOM pa3Mepa

n—k

n=9 k=3

135+ 246789 BC A+ A\BC A
° C?L:Cﬁ:l

e Cl=Crl=n
o Ck=CFl 0k,

AnanuTraeckoe JI0Ka3aTeJILCTBO

Ck—l _ (n—1)! _ (n—1)! _ (n—1)!

n—1 = oIk DIE=D! — —RG-1)! — =R n—k=DIF-1)!
Ck _ (n—1)! _ (n—1)!

n—-1= =1 — n—h=D)k(E=1)

k—1 n—1)! n—1)! n—k+(n—-1)!(n—k
CritC_y = (n—k)(n—k—l)!(k—l)!Jr(n—k(—l)!k)(k—l)! = (gz,—k))(n—l(g—l)!)k((k—lg! =
(n=D!(k+(n—k)) _ n! — Ok

(n—k)'k! (n—k)!k! n

Tak>ke 93T0 MOXKHO 3aMETHUTh Opu IIOCTPOCHUU TPEYroJIbHUKa ITackaJist



